
Результаты  анкетирования родителей по питанию школьников 

1. Ваш сын –дочь обедает в школе? 

Да -100% 

Нет -0% 

2. – 

3. Интересуетесь ли вы организацией питания? 

Да- 100% 

Нет-0% 

4. Довольны ли вы качеством питания? 

Да- 100% 

Нет -0% 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? 

Да-80% 

Нет -20% 

6. Нравиться ли вашему ребёнку ассортимент блюд в школе? 

Да-75% 

Нет -25% 

7. Как вы считаете, достаточно ли разнообразно меню в школьной 

столовой? 

Да-80% 

Нет -20% 

8. Как вы думаете, как повлияло на питание вашего ребёнка разнообразие 

меню в школьной столовой? 

Положительно- 100% 

9. Как вы думаете , нужно ли приучать ребёнка к культуре еды? 

Да – 100% как в школе так и дома 

10. Говорите ли вы с вашим ребёнком о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

Да-20%  

Нет- 15% 

Иногда-65% 

11. Если бы работа столовой вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы вы поставили? 

4б- 48% 

5б-52% 

12. Что бы вы изменили в организации питания школьников, в режиме 

работы столовой. 

Ничего, всё устраивает- 100% 



 

 


